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E Twining  nedir?
[bookmark: _GoBack]Etwining, Avrupadaki okullara ait internet tabanlı bir hayat boyu  öğrenme programı  girişimidir.2005 yılında kurulmuş bir comeniusfaaliyetidir.Ülkemiz 2009 yılında bu  faaliyete  katılmıştır.Avrupadaki okulları işbirliğine teşvik etmek için başlatılmıştır.Ortak bulmak,okul projeleri yapmak,yönetmek ve yürütmek için  tasarlanmıştır.
YONCA MODELİ İLE  BESLEN,KORONAYI YEN
Kemal Şahin Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Sağlık Hizmetleri Alan Öğretmeni Melike ÖZTÜRK  GÜÇLÜ’nün  öğrencilerimiz ile birlikte yürüttüğü,  yurt içi ve yurt dışı ortakları bulunan “YONCA MODELİ İLE BESLEN  KORONAYI YEN” adlı  e Twinning  projesi kovid-19 hastalığı ile sağlıklı beslenme arasındaki ilişkiyi belirlemek için yapılmıştır.Dört yapraklı yonca modeline göre, dallardan biri süt ürünleri,ikinci dal meyve ve sebzeler , üçüncüsü protein grubu ve sonuncusu ise tahıllar ile beslenmeyi esas alır.
Bu proje temelde geniş çaplı bir araştırmayı içerir.Ülkemizde koronaya yakalanıp hafif atlatanlar, koronayı ağır atlatanlar ve bu hastalıktan hayatını kaybedenlerin nasıl beslendiği, hangi gıdaları ağırlıklı olarak öğünlerinde bulundurduğu ile ilgilidir.Yeterli ve dengeli beslenmenin temelini oluşturan bu modele göre ülkemiz insanları doğru şekilde besleniyor mu, hangi öğünlerde neler yenilmesi gerekiyor bilincine sahip miyiz gibi sorulara cevap aranacaktır.
Bu proje sonucunda,  fastfood tüketimini minimuma indirip,obeziteyi azaltıp, korona farkındaliği oluşturmayı hedefliyoruz. Tıp bilimini de içine alıp gerekli koşulların sağlanarak insanların yonca modeline göre beslenmeyi alışkanlık haline getirmesini uygulamaya koymak istiyoruz. Bu şekilde bir beslenme modeli ile, vücut direncini  artırarak, hastalıklarla başetmeyi kolaylaştıracağımıza inanıyoruz.
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